



新平沙微信



知珠侠微信

国旗迎风飘 满眼中国红

平沙镇大街小巷庆国庆气氛浓厚

本报讯(记者康振华)国庆的脚步近了,平沙镇的节日气氛也越来越浓。9月28日,平东大道、升平大道等主干道和重要路段,一面面鲜艳的五星红旗迎风飘扬,成为一道亮丽的风景线。与此同时,全镇社会各界开展丰富多彩的庆祝活动,表达自己对新中国成立70周年的祝贺,衷心祝愿伟大祖国繁荣昌盛,人民生活越来越美好。

我与国旗合个影

一面面国旗迎风招展,蓝天白云下分外鲜艳。不少市民经过挂有国旗的路段、小区、商家门口时,纷纷驻足拍照留念。家住海韵小区的刘女士说:“我带着孩子在升平大道散步,看到一排悬挂的国旗,女儿高兴地喊出声来,还要与国旗合影留念,高高飘扬的五星红旗让人心中充满自豪感。”

据了解,9月份以来,平沙镇在全镇范围内开展悬挂国旗活动,在辖区内平沙一路、平沙二路、平沙三路、升平大道、平东大道、平塘路、政府门前上坡路、美平二街以及11个社区主干道、医院、企业、金融机构、辖区内小区、沿街商铺悬挂千余面国旗。



▲五一三广场设置了大型“欢度国庆”标识。

◀“我和我的祖国”大型快闪活动。

本报记者 张洲 通讯员 许香君 蔡名斌 陈永龙 摄

平沙一路一家广告公司老板秦先生说:“我12年前从湖南来平沙从事销售工作,8年前开始创业,受益于党和国家的好政策,我搭上了平沙镇经济社会迅猛发展的快车,业务发展良好。我们在商铺门前悬挂国旗,就是要表达对祖国的热爱之情和民族自豪感。”

此外,平沙镇还充分利用政府机关门口、党群服务中心、党建基地、市场、公交

站、商业综合体、各社区居委会等地的电子显示屏,滚动播放国庆相关宣传画、标语。

欢歌快闪颂祖国

“锦绣山河逢盛世,方知沧海已桑田……”每天下午,立新社区曲艺社内乐声悠扬,歌声高亢,来自社区的粤曲发烧友们自编自演歌颂祖国、赞美平沙的曲目,常引来大批街坊围观。该曲艺社负责人钟

兆梅告诉记者,今年69岁的她一辈子生活在平沙,见证了中国人民从站起来到富起来、强起来的沧桑巨变,打心底感到自豪,希望用歌声来歌颂伟大祖国。

自8月份以来,一系列迎国庆文体活动就在平沙轮番上演,其中“我和我的祖国”快闪活动,汇聚了千余名群众参与;平沙镇妇联举办的“巾帼心向党礼赞新中国”活

动则从4月份开始持续到年底,以丰富多彩的形式“唱响祖国颂歌,讲好中国故事”;另外平沙镇还组织了“群众爱国歌曲大家唱”“我和我的祖国”2019年岭南童谣征集推广传唱、青少年到爱国主义教育基地参观学习、“赤子之心,爱我中华”2019年平沙镇庆祝中华人民共和国成立70周年书画作品展等爱国主题活动。

平沙镇社会经济发展取得新进展

各项事业交出良好成绩单

推动经济高质量发展

据了解,平沙镇坚持以创新驱动为引领,积极推进省级影视文化小镇建设,着力发展实体经济,推动经济高质量发展,今年以来18个优质企业落户,7个项目投产,促成全球通用耗材行业龙头企业纳思达高端激光打印机等7个项目动工,积极推进南方足球训练基地项目和文创园二期工程建设。举办推动企业高质量发展交流会,打造互联互通平台。深化优化企业服务,系统梳理并深入企业宣传省、市“实体经济十条”,指导帮助企业用足用好各项扶持性政策措施,

打造企业版“家门口服务体系”。

完善交通基础设施

平沙镇还积极完善交通基础设施,大力推进升平大道改造升级和绿化提升、美平东西路路面优化等工程建设。全力推动乡村振兴,全域推进“三清理三拆除三整治”行动,人居环境整治得到了群众的普遍理解和大力支持,整治成效显著。坚持以“绣花”之功落实落细城市管理,健全环卫作业体系,完善城市空间和田园空间二元管理模式,深入推行保洁全域覆盖,实行16小时保洁机制,实

施全镇460公里河道日常管养,以点带面推进生活垃圾分类。开展全镇不定期车辆“乱停放”专项整治行动,逐步规范管理秩序。在重要交通节点和区域营造缤纷多彩、层次丰富的自然生态景观,城镇整体形象持续提升。

多渠道做好就业促进工作

平沙镇多渠道做好就业促进工作,今年以来,城镇新增就业1035人,城镇登记失业率控制在3.2%以内。加快完善公共服务,建成全市首家进驻水、电、气“三厅合一”及公安业务的镇级党群服务中心(政务服务中心),

为辖区企业和居民提供“一站式”政务服务。平沙医院改扩建项目逐步投入使用,做实家庭医生签约服务工作,推进健康镇村建设,提升居民健康素养。华丰小学整体改造一期工程、平沙实验小学大海环教学点重建工程有序推进。

全面开展扫黑除恶专项斗争

通过全面开展扫黑除恶专项斗争,扎实做好安全生产各项工作,全镇违法犯罪警情数持续下降,“平安指数”保持全市镇街前列,为庆祝国庆营造和谐稳定的社会环境。

□本报记者 康振华
通讯员 郑名芷